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Постанова Кабінету Міністрів України  від 30 жовтня 2013 №801 
«Про затвердження Порядку видачі дозволу на спеціальне використання 

водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) або 
відмови в його видачі, переоформлення та анулювання зазначеного дозволу»  
П. 3 Перелік документів, що подає суб’єкт господарювання для отримання 
дозволу :
- заяву про одержання дозволу на спеціальне використання водних

біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах);

- довідку про наявність у суб’єкта господарювання суден флоту рибної
промисловості, дозволених знарядь лову та рибоприймальних пунктів на
визначеному рибогосподарському водному об’єкті (його частині) (далі -
довідка). (Додаток 2) ;

- документ, на підставі якого виникло право на спеціальне використання
водних біоресурсів. (Договір за результатами аукціону).





Постанова Кабінету Міністрів України 
від 25 листопада 2015 №992

«Про затвердження Порядку здійснення спеціального використання 
водних біоресурсів у внутрішніх рибогосподарських водних об’єктах (їх 

частинах), внутрішніх морських водах, територіальному морі, виключній 
(морській) економічній зоні та на континентальному шельфі України»

П. 22. Спеціальне використання водних біоресурсів здійснюється за 
наявності на безпосередньому місці добування (вилову):
- промислового журналу та додатка до нього;

- посвідчення рибалки, крім членів екіпажів суден, зареєстрованих у
Державному судновому реєстрі України;

- договору на право здійснення промислу або договору на право
здійснення дослідного вилову (в тому числі договору субпідряду у разі
його укладення);

- копії дозволу на спеціальне використання у рибогосподарських водних
об’єктах (їх частинах).



Пункт 23 Порядку
Маркування знарядь лову, включених до договору на право
здійснення промислу або договору на право здійснення дослідного
вилову, здійснюється з використанням бирок для маркування
знарядь лову, що видаються користувачу водних біоресурсів
органами рибоохорони, в районі діяльності яких
здійснюватиметься спеціальне використання водних
біоресурсів.

Пункт 29 Порядку
Орган рибоохорони визначає для кожного користувача водних

біоресурсів на конкретному рибогосподарському водному об’єкті
(його частині) місце розташування рибоприймального пункту.
Місце розташування рибоприймального пункту повинне
забезпечувати можливість ведення на належному рівні обліку
добутих (виловлених) водних біоресурсів і продукції з них,
безпечне вивантаження водних біоресурсів і бути
територіально максимально наближеним до
рибогосподарського водного об’єкта (його частини), де
здійснюється спеціальне використання водних біоресурсів.



Пункт 31 Порядку
Звіти про обсяги добутих (виловлених) водних біоресурсів під час

здійснення промислового рибальства користувачі водних біоресурсів
подають особисто, надсилають поштовим відправленням або на
офіційну електронну адресу органу рибоохорони, в районі
діяльності якого здійснюється промислове рибальство, ЩОТИЖНЯ
починаючи з 1 січня, а у разі досягнення 90 відсотків обсягу ліміту
спеціального використання водних біоресурсів та/або прогнозу
допустимого вилову певного виду водних біоресурсів - ЩОДНЯ.

У разі досягнення користувачем водних біоресурсів 100 відсотків
обсягу ліміту спеціального використання водних біоресурсів та/або
прогнозу допустимого вилову певного виду водних біоресурсів їх
ДОБУВАННЯ (ВИЛОВ) ЗАБОРОНЯЄТЬСЯ.



Постанова Кабінету Міністрів України 
від 12 лютого 2020 №125 

«Про затвердження Порядку справляння плати за спеціальне 
використання водних біоресурсів і розмірів плати за їх 

використання»

Пункт 5 Постанови
Плата нараховується користувачами водних біоресурсів за фактичний

обсяг спеціального використання водних біоресурсів та за конкретний
вид водного біоресурсу ЩОКВАРТАЛУ у разі здійснення спеціального
використання нелімітованих водних біоресурсів, включених до
договору на право спеціального використання водних біоресурсів у
рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах).

У разі здійснення спеціального використання водних біоресурсів, на які
установлено ліміти спеціального використання та/або визначено
прогноз допустимого вилову, плата за їх використання нараховується
Держрибагентством під час підготовки проекту договору на право
спеціального використання водних біоресурсів у рибогосподарських
водних об’єктах (їх частинах), та відображається у такому договорі.



6. Справляння користувачами водних біоресурсів плати за спеціальне
використання водних біоресурсів здійснюється після її нарахування,
але не пізніше:
25 ЧИСЛА МІСЯЦЯ, ЩО НАСТАЄ ЗА КВАРТАЛОМ, за який
справляється плата за спеціальне використання водних біоресурсів, - у разі
здійснення спеціального використання нелімітованих водних
біоресурсів.
Справляння суб’єктами рибного господарства плати за спеціальне
використання водних біоресурсів, на які установлено ліміти
спеціального використання або визначено прогноз допустимого
вилову, включених до договору на право спеціального використання
водних біоресурсів.
ПРОТЯГОМ 10 РОБОЧИХ ДНІВ З ДНЯ ОПУБЛІКУВАННЯ ДОГОВОРУ
на право спеціального використання водних біоресурсів у
рибогосподарських водних об’єктах (їх частинах) в електронній системі У
РОЗМІРІ НЕ МЕНШ ЯК 25 ВІДСОТКІВ ЦІНИ ДОГОВОРУ;
ЩОКВАРТАЛУ ДО 10 ЧИСЛА ПЕРШОГО МІСЯЦЯ КВАРТАЛУ, що
настає за днем опублікування договору на право спеціального
використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх
частинах) в електронній системі, у розмірі залишку несплаченої ціни
договору (у разі його наявності) рівними частинами, але не пізніше 10
жовтня року, на який укладено договір на право спеціального
використання водних біоресурсів у рибогосподарських водних об’єктах (їх
частинах).




